

FEDERALNO MINISTARSTVO PRAVDE

Programske aktivnosti Federalnog ministarstva pravde za 2018. godinu odvijat će se u okviru najvažnijeg **Strateškog cilja - Pružanje doprinosa u uspostavljanju i održavanju efikasnog, efektivnog i koordiniranog sistema pravde koji je odgovoran prema svim građanima BiH i potpuno usklađen sa EU standardima i najboljom praksom, garantujući vladavinu prava** i 4 Operativna cilja, koja su vezana za nadležnost i aktivnosti organizacionih jedinica Ministarstva.

Operativni cilj 1. - Osigurati blagovremeno izvršavanje poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde - provest će se u slijedećim organizacionim jedinicama: Kabinetu ministra, Službi za opšte i zajedničke poslove, Službi za finansijske i računovodstvene poslove, Zavodu za javnu upravu i Sektoru za strateška planiranja, eu integracije i upravljanje ljudskim resursima. Cilj će se realizovati putem praćenja realizacije planiranih aktivnosti organizacionih jedinica Ministarstva za potrebe ministra. U okviru ovog operativnog cilja, odvijat će se i poslovi koji se odnose na funkcionisanje općih i zajedničkih poslova za sve organizacione jedinice Ministarstva, te održavanja stručnih upravnih ispita. Ovaj cilj se odnosi i na poslove pripreme i realizacije Budžeta Federalnog ministarstva pravde i kazneno-popravnih zavoda, i poslova finansijske djelatnosti Ministarstva i pojedinih finansijskih poslova za kazneno-popravne zavode. U okviru ovog cilja Zavod za javnu upravu radit će na unaprijeđenju izdavačke djelatnosti, priprema mišljenja iz oblasti funkcionisanja organa uprave u FBiH, te praćenje primjene propisa o principima jedinica lokalne samouprave. Realizirat će se poslovi koji se odnose efikasnu i efektivnu pripremu, koordinaciju i provođenje postupka usklađivanja propisa iz nadležnosti sektora pravde u BiH sa pravnim naslijeđem EU, čime BiH ispunjava obaveze iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, koji je stupio na snagu u junu 2015. godine. U Službenim novinama Federacije BiH od 28.04.2017 godine, broj: 32/17, objavljen je Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u FBiH, koji je stupio na snagu nakon 8 dana od dana objavljivanja, čime se omogućava priprema podzakonskih akata iz ove oblasti. Ovo će uticati na jačanje kapaciteta za izradu analiza i politika u sektoru pravde u BiH. Pored ove značajne su i aktivnosti koje se odnose na razvijanje mehanizma koordinacije u poslovima EU integracija sa nadležnim institucijama BiH, a naročito sa kantonalnim ministarstvima pravde, te pripreme i realizacije prioriternih projekata finansiranih od strane međunarodnih organizacija. Značajne aktivnosti se očekuju i u pripremi dokumenata za pododbore i Izvještaj o BiH. Mogući problemi i rizici u realizaciji ovog operativnog cilja mogu se pojaviti u slučaju promjena dinamike realizacije cjelokupnog Budžeta FBiH, ukoliko zakoni iz ovog operativnog cilja ne dobiju podršku Parlamenta FBiH, a podzakonski akti Vlade FBiH, te ukoliko dođe do uskraćivanja međunarodne finansijske pomoći koja može biti uslovljena drugim prioriternijim aktivnostima odnosno neispunjavanjem uslova koje su propisale međunarodne institucije. **Mogući problemi i rizici u realizaciji ovog cilja mogu se pojaviti i zbog nedostatka ljudskih kapaciteta u ovim organizacionim jedinicama, pogotovo što u Sektoru za strateška planiranja i evropske integracije i upravljanje ljudskim resursima, nema ni jednog zaposlenog.**

Operativni cilj 2. - Poboljšanje efikasnosti i transparentnosti javne uprave u FBiH - aktivnosti u ovom operativnom cilju realizovat će se u okviru Sektora za upravu i

Upravnog inspektorata. Aktivnosti se sastoje od normativnih poslova i drugih poslova u okviru oblasti uprave, inspekcijskih pregleda i nadležnog postupanja u provođenju inspekcijskog nadzora. U ovom operativnom cilju predviđa se i izrada zakonskih propisa kojim se unaprijeđuje sistem uprave u organima uprave i funkcionisanje organa uprave u FBiH. Mogući problemi i rizici u realizaciji ovog operativnog cilja mogu se pojaviti ukoliko dođe do problema u realizaciji Budžeta FBiH, te nedostatka ljudskih kapaciteta u organizacionim jedinicama Ministarstva, nosiocima ovih aktivnosti.

Operativni cilj 3. - Praćenje i nadzor sistema izvršenja krivičnih sankcija u Federaciji BiH - realizacijom ovog operativnog cilja osigurava se napredak u sistemu izvršenja krivičnih sankcija u FBiH i njegovo usklađivanje sa evropskim obavezama i standardima. U 2018. godini radit će se na provođenju procedura vezano za stupanje na snagu Zakona o izvršenju krivičnih sankcija Federacije Bosne i Hercegovine. Ostale aktivnosti bit će usmjerene na dalje razvijanje sistema krivičnih sankcija u Federaciji BiH. Poduzimat će se značajne aktivnosti u okviru IPA projekata izgradnje kazneno-popravnog zavoda Sarajevo u okviru kojim će se i povećati postojeći kapaciteti za izvršenje krivičnih sankcija. Potencijalni problemi i rizici u realizaciji mogu se pojaviti ukoliko se zakon ne usvoji, što bi automatski dovelo do poteškoća u realizaciji pojedinih aktivnosti. Također, realizacija nekih od planiranih mjera ovisi i o aktivnostima institucija na nivou BiH. Mogući problemi i rizici u realizaciji ovog operativnog cilja mogu se pojaviti i ukoliko dođe do problema u realizaciji Budžeta FBiH, te nedostatka ljudskih kapaciteta u Sektoru za izvršenje krivičnih sankcija.

Operativni cilj 4. – Poboljšanje efikasnosti i transparentnosti u oblasti pravosuđa - sažetak prioriteta u okviru ovog operativnog cilja u 2018. godini odnosi se na izradu novih zakona i izmjenama i dopunama zakona. Realizacijom ovog operativnog cilja, obezbijedit će se poboljšanje stanja u oblastima registracije poslovnih subjekata, krivičnog postupka, stečaja, rada notara, vještaka itd. Također, učestvovat će se i u aktivnostima koje se na nivou institucija BiH realizuju u okviru Strategije za sektor pravde za period 2014-2018. godine. Mogući problemi i rizici u realizaciji ovog operativnog cilja mogu se pojaviti ukoliko dođe do problema u realizaciji Budžeta FBiH, te posebno istaknutog problema zbog nedostatka ljudskih kapaciteta u Sektoru pravosuđa u kojem je pored Pomoćnika ministra zaposleno 2 stručna saradnika i koji s obzirom da nadležnost i planirani broj zakona u ovom Sektoru je nedovoljan. Posebno ističemo problem i rizik ukoliko planirani zakoni ne budu usvojeni od strane Parlamenta FBiH.

U Programu rada Federalnog ministarstva pravde za 2018. godinu predviđene su aktivnosti koje bi trebale dovesti do unaprjeđenja rada institucija na svim nivoima u FBiH. Program je koncipiran na način da se radi o aktivnostima u koje su uključeni predstavnici različitih institucija npr. notari, sudski vještaci, stečajne sudije i stečajni upravnici, stručnjaci iz drugih resornih oblasti, sudovi i sl. pa se može smatrati da su procesu izrade ovog Programa konsultovani: organi uprave na svim nivoima, sudovi, notari, kazneno-popravn zavodi, tužilaštva, nadležni sektori u institucijama na svim nivoima i dr. Realizacija pojedinih aktivnosti je u neposrednoj vezi sa realizacijom programskih aktivnosti nadležnih institucija na nivou BiH (npr. Ministarstvo pravde BiH, Direkcija za evropske integracije i sl.).

B. Operativni ciljevi i aktivnosti po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1.: Pružanje doprinosa u uspostavljanju i održavanju efikasnog, efektivnog i koordiniranog sistema pravde koji je odgovoran prema svim građanima BiH i potpuno usklađen sa EU standardima i najboljom praksom, garantujući vladavinu prava	<i>Program 1- Normativno pravna djelatnost u oblasti sektora pravde u F BiH Program 2 - Regulisanje rada javne uprave i provođenje inspekcijskog nadzora Program 3 - Praćenje i nadzor sistema izvršenja krivičnih sankcija Program 4 -Upravljanje i koordinacija poslova iz nadležnosti ministarstva</i>		DOB	4.135.566 KM		
			PJI			
			Ostalo			
Operativni cilj 1.: Osigurati blagovremeno upravljanje i koordinaciju poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde			Budžet	2.226.846 KM		
			PJI			
			Ostalo			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Materijali objedinjeni za Vladu FBiH i Parlament FBiH		35 materijala				
Praćenje realizacije poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde		Realizovan Program rada Federalnog ministarstva pravde za 2017. godinu				
Rješenja izrađena		80 rješenja				
Stručni upravni ispiti organizovani		20 ispita				
Određeni projekti za IPA finansiranje		6 Projekata				
Zakon stupio na snagu		1 zakon				
Stupanje na snagu Uredbi iz oblasti funkcionisanja organa uprave u FBiH		2 Uredbe				
Stručno obrađeni pravilnici i izdata mišljenja		22 pravilnika i 22 mišljenja				
Izrađen Plan za obuku		1 Plan				
Štampan i distribuiran časopis „Pravna misao“		6x2 dvobroj časopisa				
Dokumenti okvirnog Budžeta izrađeni		1 budžetska godina				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
1.1.	Raspoređivanje pošte na organizacione jedinice Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.2.	Koordinacija poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde sa organizacionim jedinicama Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.3.	Objedinjavanje materijala za Vladu FBiH i Parlament FBiH	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.4.	Pribavljanje materijala i informacija o realizaciji programskih i drugih zadataka organizacionih jedinica Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.5.	Izveštavanje ministra o dinamici izvršavanja obaveza organizacionih jedinica Federalnog	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	

	ministarstva pravde				Ostalo	
1.6.	Koordinacija aktivnosti na osiguranju javnosti rada Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.7.	Koordinacija aktivnosti izrade Plana integriteta Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.8.	Ažuriranje web stranice Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.9.	Vođenje evidencije povjerljive i strogo povjerljive pošte Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.10.	Održavanje tehničke ispravnosti voznog parka u Federalnom ministarstvu pravde i vođenje svih potrebnih evidencija i osiguravanje potrebnih dokumenata za korištenje vozila u vlasništvu Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.11.	Izrada analiza iz radno pravnih odnosa, rješenja iz radno-pravnog odnosa uposlenih u Federalnom ministarstvu pravde, vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja iz službenih evidencija	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.12.	Provođenje aktivnosti pripreme i raspisivanja internih, javnih konkursa i javnih oglasa za popunu upražnjenih radnih mjesta za državne službenike i nemještenike u Federalnom ministarstvu pravde	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.13.	Izrada internih akata Federalnog ministarstva pravde iz oblasti radnih odnosa i drugih općih poslova	I, II, III, IV	Služba za opće i i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.14.	Uredsko poslovanje-organizovanje poslova pisarne (prijem, otprema pošte, arhiva i dr.) i daktilo biroa	I, II, III, IV	Služba za opće i i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.15.	Organizovanje obuka državnih službenika i namještenika u saradnji sa Agencijom za državnu službu Federacije BiH	I, II, III, IV	Služba za opće i i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.16.	Uspostavljanje elektronskih registra za službene evidencije iz nadležnosti ministarstva	I, II, III, IV	Služba za opće i i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.17.	Održavanje funkcionalnosti IT opreme i upravljanje računarskom mrežom u Federalnom ministarstvu	I, II, III, IV	Služba za opće i i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	

	u pravde					
1.18.	Tehničko održavanje web stranice Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.19.	Vođenje evidencija i baza podataka za sudske tumače i vještake, komunikacija sa nadležnim sudovima	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.20.	Priprema i izrada dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a) za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode za period 2019-2021	I	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Da	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.21.	Izrada budžeta za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode što podrazumijeva (prikupljanje podataka o finansijskim potrebama od sektora i službi u Federalno ministarstvu pravde, kao i kazneno-popravnih zavoda; objedinjavanje istih; sačinjavanje prijedloga budžeta za Federalno ministarstvo pravde i kazneno popravne zavode; primjedbe na nacrt budžeta; te pripremanje prijedloga za rebalans budžeta). (Strateški plan, period septembar-decembar 2018 godine i 2019 godine kroz praćenje).	I i IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Da	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.22.	Planiranje i izvršavanje budžeta FMP - dinamička razrada plana budžeta po mjesecima i tromjesečjima; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji budžeta; izrada mjesečnih i tromjesečnih planova trošenja sredstava prema Federalnom ministarstvu finansija - Sektoru za budžet.	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.23.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih izvještaja o naknadama članova komisija prema Federalnom ministarstvu finansija - Federalnom ministarstvu financija; izrada informacija o neizmirenim obavezama; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji budžeta).	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.24.	Realizacija poslova korespondencije prema KPZ-ima i Federalnom ministarstvu finansija - Federalnom ministarstvu financija (davanje objašnjenja i tumačenja na sve upite i zahtjeve prispjele u Federalno ministarstvo pravde od strane kazneno-popravnih zavoda i Federalnog ministarstva finansija vezano za	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	

	finansijsko poslovanje; prosljeđivanje novih propisa i uredbi, obavještenja i uputa od strane Federalnog ministarstva finansija u izvornoj formi putem fax-a, a u cilju što potpunijeg informisanja kazneno-popravnih zavoda o nastalim promjenama; uspostava kontakata sa Federalnim ministarstvom finansija u cilju što uspješnijeg prevazilaženja tekuće problematike proizašle iz svakodnevne prakse u Federalnom ministarstvu pravde i kazneno-popravnim zavodima, kao i izrada finansijskih pravilnika prema smjernicama Federalnog ministarstva finansija, a sa osvrtom na preporuke Ureda za reviziju Federacije).					
1.25.	Priprema i izrada završnih računa za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode (pripremanje i izrada predbilansnih radnji vezanih za popis blagajne, potraživanja, obaveza, stalnih sredstava i zaliha; otpis istih; izrada elaborata i završnih računa).	I, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.26.	Provođenje trezorskog poslovanja (unos faktura, narudžbenica, obrada i unos svih podataka za plaće, izrada obrazaca o porezima i dostavljanje istih poreznim ispostavama, vođenje pomoćnih knjiga KUF, KIF, stalnih sredstava, materijalnog i potraživanja, kao i vođenja blagajničkog poslovanja).	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.27.	Poslovi vezani za javne nabavke: priprema plana nabavke, evidentiranje kroz sistem od strane Agencije za javne nabavke, praćenje svih postupaka javnih nabavki,	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.28.	Vođenje evidencija o utrošku telefona (fiksni i mobilni), o utrošku goriva i reprezentacije prema internim pravilnicima, kao i evidencije o narudžbenicama	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.29.	Stalna izrada analiza o utrošku sredstava za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode, podnošenje izvještaja Vladi Federacije Bosne i Hercegovine i davanje prijedloga i otklanjanje nedostataka za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.30.	Poslovi vezani za internu kontrolu putem Tima za internu kontrolu	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	

					Ostalo	
1.31.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih, polugodišnjih periodičnih planova za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode).(Strateški plan, period kvartali 2018 godine)	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
1.32.	Nabavka potrošnog materijala, stalnih sredstava i sitnog inventara za potrebe Federalnog ministarstva pravde.	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Budžet	54.313 KM
1.33.	Operativne aktivnosti vezano za izradu podzakonskih akata iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u FBiH	I, II, III, IV	Sektor za strateška planiranja, evropske integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Da	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.34.	Praćenje izvršenja strateških planova FMP, akcionih planova i drugih strateških dokumenata Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	SSPEIUR	Da	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.35.	Koordinacija aktivnosti vezano za funkcionisanje pododbora iz nadležnosti FMP, održavanje funkcionalnog mehanizma razmjene informacija i koordinaciju aktivnosti iz oblasti EU integracija između FMP i kantonalnih ministarstava pravde, sa nadležnim institucijama Vlade FBiH i Vijeća ministara BiH	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.36.	Aktivnosti u pripremi revidiranog dokumenta IPA II za period 2017–2020, te održavanje funkcionalnog mehanizma sektorske saradnje pri određivanju prioriteta i projekata za finansiranje iz strukturalnih fondova i drugih oblika donatorske pomoći	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.37.	Stvaranje pretpostavki za usklađivanje zakonodavstva u FBiH sa pravnim nasljeđem EU (definisane potrebe i izrađen plan usklađivanja)	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.38.	Koordinacija provedbe strategija i politika evropskih integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.39.	Praćenje i priprema priloga za izvještaje o napretku BiH u procesima EU integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
1.40.	Učešće u izradi analize problema u oblasti donatorske koordinacije i komunikacije u sektoru pravde u BiH u skladu sa nadležnostima svih nivoa vlasti u BiH	III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	

1.41.	Učešće u izradi smjernica o metodologiji i načinima izrade politika u sektoru pravde u BiH	III, IV	SSPEIUR	Ne	Budžet	54.313 KM
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 2.: Regulisanje rada javne uprave i provođenje inspeksijskog nadzora					Budžet	1.166.440 KM
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Stupanje na snagu Zakona iz oblasti uprave		3 Zakona				
Inspeksijski pregledi se provode		200 pregleda				
Predstavke stranaka se podnose		900 predstavlki				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
2.1.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	III	Sektor uprave	Da	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.2.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama	I	Sektor uprave	Da	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.4.	Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima javne uprave	III	Sektor uprave	Da	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.6.	Održavanje pravosudnih ispita	I, II, III, IV	Sektor uprave	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.7.	Stručna obrada prijedloga pravilnika i davanje mišljenja	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.8.	Praćenje funkcionisanja rada i utvrđivanje prijedloga za poboljšanje sistema praćenja rada službenika	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.9.	Provedba aktivnosti na prikupljanju tema i oblasti za obuku i izrada Plana i programa obuke	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.10.	Postupanje u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine	III	Zavod za javnu upravu	Da	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.12.	Prikupljanje, redakcijska obrada radova u skladu sa uputama za autore, obračun	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	

	autorskih kartica, priprema i dostava autorskih ugovora				Ostalo	
2.13.	Vođenje registra recenzenata i unapređenje postupka recenzije	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.14.	Održavanje sjednica redakcije	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.15.	Objavljivanje časopisa u međunarodnim bazama podataka i objavljivanje na WEB stranici	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.16.	Vođenje registra pretplatnika i stvaranje preduslova za povećanje broja pretplatnika	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.17.	Promocija časopisa "Pravna misao"	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.18.	Provođenje inspekcijskih pregleda, federalnih, kantonalnih i općinskih organa uprave u Federaciji BiH	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.19.	Provođenje općih inspekcijskih pregleda federalnih i kantonalnih organa uprave u FBiH	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
2.20.	Provođenje aktivnosti upravne inspekcije po predstavkama stranaka	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Budžet	58.322 KM
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 3.: Praćenje i nadzor sistema izvršenja krivičnih sankcija u Federaciji BiH					Budžet	424.160 KM
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Zakon o izvršenju krivičnih sankcija stupio na snagu		1 Zakon				
Službenici učestvuju na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih međunarodnih organizacija i agencija		20 stručnih seminara i obuka				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
3.1.	Nacrt Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji BiH	II	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Da	Budžet	53.020 KM
					PJI	
					Ostalo	
3.2.	Koordinacija poslova sa federalnim zavodima	I, II, III, IV	Sektor izvršenja	Ne	Budžet	53.020 KM

	za izvršenje krivičnih sankcija i kantonalnim ministarstvima pravde		krivičnih sankcija		PJI	
					Ostalo	
3.3.	Praćenje realizacije načina izvršenja kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom u Federaciji BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne	Budžet	1.700.000 KM
					PJI	
					Ostalo	
3.4.	Praćenje realizacije programa za postupanja sa ranjivim kategorijama zatvorske populacije	II	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne		
3.5.	Sudjelovanje na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih međunarodnih organizacija i agencija	I, II, III, IV	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne	Budžet	53.020 KM
					PJI	
					Ostalo	
3.6.	Operativno i statističko prikupljanje podataka u oblasti izvršenja kaznenih sankcija u BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne		
3.7.	Praćenje realizacije Okvirnog plana za unaprjeđenje zdravstvene zaštite zavodske populacije u FBiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne	Budžet	53.020 KM
					PJI	
					Ostalo	
3.8.	Stavljanje u funkciju kapaciteta za osuđene osobe u Busovači i Bihaću.	II	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne	Budžet	53.020 KM
					PJI	
					Ostalo	
					Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 4: Poboljšanje efikasnosti i transparentnosti u oblasti pravosuđa					Budžet	318.120 KM
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Zakoni stupili na snagu		10 Zakona				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
4.1.	Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o suzbijanju korupcije i organiziranog kriminala	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.2.	Nacrt Zakona o stečaju	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.3.	Prednacrt Zakona o notarima	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.4.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o prekršajima	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	

					Ostalo	
4.5.	Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o zaštiti od nasilja u porodici	II	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.6.	Nacrt zakona o krivičnom postupku FBiH	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.7.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o stvarnim pravima	II	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.8.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o izvršnom postupku	II	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.9.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o vještacima	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.10.	Nacrt zakona o zaštiti prijavitelja korupcije	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.11.	Pripreme zakonskih propisa u cilju provođenja odluka Ustavnog suda Bosne i Hercegovine u odnosu na suđenje u razumnom roku i prava na djelotvoran pravni lijek	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.12.	Prednacrt zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.13.	Prednacrt zakona o likvidaciji	II	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.14.	Prednacrt Zakona o registraciji poslovnih subjekata u FBiH,	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.15.	Nacrt zakona o izmjeni Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.16.	Zakon o principima pružanja besplatne pravne pomoći		Sektor pravosuđa	Da	Budžet	24.470 KM
					PJI	
					Ostalo	
4.17.	Zakon o dopuni Zakona o advokaturi	I	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	24.470 KM
4.18.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oduzimanju nezakonito stečene imovine kaznenim djelom	II	Sektor pravosuđa	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	24.470 KM

C. Plan izrade zakona i podzakonskih akata po strateškim ciljevima

PLAN NORMATIVNIH AKTIVNOSTI					
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Predlagač akta	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Strateški cilj 1.: Pružiti doprinos jačanju neovisnog, odgovornog, djelotvornog, profesionalnog i usklađenog sistema pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine	II	Zavod za javnu upravu	Ne	Unapređenje zakonskih rješenja
2.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	III	Sektor uprave	Ne	Unaprijeđenje upravnog postupka
3.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama	I	Sektor uprave	Ne	Unaprijeđenje oblasti
5.	Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima javne uprave	III	Sektor uprave	Ne	Usklađivanje sa drugim zakonskim propisima
7.	Nacrt Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji BiH	II	Sektor izvršenja krivičnih sankcija	Ne	Usklađivanje sa važećim propisima FBiH i Zakonom o izvršenju krivičnih sankcija pritvora i drugih mjera BiH
8.	Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o suzbijanju korupcije i organiziranog kriminala	I	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje postojećih rješenja
9.	Nacrt Zakona o stečaju	I	Sektor pravosuđa	Ne	Propisivanje novih unaprijeđenih rješenja u stečajnom postupku
10.	Prednacrt Zakona o notarima	I	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje instituta notarijata
11.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o prekršajima	I	Sektor pravosuđa	Ne	Realizacija Reformske agende Vlade FBiH
12.	Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o zaštiti od nasilja u porodici	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje postojećih odredbi
13.	Nacrt zakona o krivičnom postupku FBiH	I	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje krivičnog postupka
14.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o stvarnim pravima	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje pojedinih instituta i usklađivanje sa drugim zakonskim propisima

15.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o izvršnom postupku	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje postojećih zakonskih rješenja
16.	Pripreme zakonskih propisa u cilju provođenja odluka Ustavnog suda Bosne i Hercegovine u odnosu na suđenje u razumnom roku i prava na djelotvoran pravni lijek	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti
17.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o vještacima	I	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje oblasti
18.	Prednacrt zakona o principima besplatne pravne pomoći	III	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti na nivou FBiH
19.	Nacrt zakona o zaštiti prijavitelja korupcije	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti
20.	Prednacrt zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	I	Sektor pravosuđa	Ne	Regulisanje pitanja vođenja kadrovske politike organa državne službe FBiH
21.	Prednacrt Zakona o likvidaciji	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unapređenje oblasti
22.	Prednacrt Zakona o registraciji poslovnih subjekata u FBiH	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uvođenje jednošalterskog sistema u proceduru registracije
23.	Nacrt zakona o izmjeni Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti i utvrđivanje finansiranja provođenja pojedinih mjera propisanih ovim zakonom
24.	Zakon o dopuni Zakona o advokaturi	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti
25.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oduzimanju nezakonito stečene imovine kaznenim djelom	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprijeđenje zakonskog okvira postupanja Agencije
26.					

B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja

Broj:01-49-5113/17

MINISTAR:

Sarajevo 15.12.2017 godine

Mato Jozić

